

Comments

Main Modifications to the Local Plan (18/02/19 to 01/04/19)

Comment by	Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID	158
Response Date	01/04/19 14:54
Consultation Point	3.297 Paragraph (View)
Status	Processed
Submission Type	Web
Version	0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

**MM88 -
Supporting text
Necton Housing
Allocation 2:
Additional
paragraph after
3.280**

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by	Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID	157

Response Date 01/04/19 14:54
Consultation Point Necton Housing Allocation 2 ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

**MM87 - Necton Housing
Allocation 2 (Criterion 7)**

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 155
Response Date 01/04/19 14:52
Consultation Point 3.288 Paragraph ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

**MM84 -Supporting text
Narborough
Housing
Allocation 1:
After paragraph
3.272**

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 154
Response Date 01/04/19 14:51
Consultation Point Narborough Housing Allocation 1 ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM83 - Narborough
Housing
Allocation 1

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 153
Response Date 01/04/19 14:50

Consultation Point 3.269 Paragraph ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM78 – Supporting text after Policy Kenninghall Housing Allocation 1: Paragraph after 3.254

Do you consider the proposed modification is:
(please mark the appropriate box) . Legally compliant?
. Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 152
Response Date 01/04/19 14:50
Consultation Point Kenninghall Housing Allocation 1 ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

**MM77 – Policy
Kenninghall
Housing
Allocation 1**

Do you consider the proposed modification is:
(please mark the appropriate box) . Legally compliant?
. Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 151
Response Date 01/04/19 14:48
Consultation Point 3.238 Paragraph ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

Supporting text Garboldisham Housing Allocation 1: Paragraph 3.226

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 148
Response Date 01/04/19 14:42
Consultation Point 3.222 Paragraph ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM61 Supporting text Policy Banham Housing Allocation 1: Paragraph after 3.210

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by	Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID	143
Response Date	01/04/19 14:14
Consultation Point	3.260 Paragraph (View)
Status	Processed
Submission Type	Web
Version	0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM75 – Supporting text after Policy Hockering Housing Allocation 1: Paragraph after 3.423

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by	Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
------------	--

Comment ID 142
Response Date 01/04/19 14:13
Consultation Point Hockering Housing Allocation 1 ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM74 – Policy Hockering Housing Allocation 1 (clause 5)

Do you consider the proposed modification is:
(please mark the appropriate box) . Legally compliant?
. Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 141
Response Date 01/04/19 14:12
Consultation Point 3.252 Paragraph ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM72 – Supporting text after Policy Harling Housing Allocation 1: Paragraph after 3.239

Do you consider the proposed modification is:
(please mark the appropriate box) . Legally compliant?
. Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 140
Response Date 01/04/19 14:11
Consultation Point Harling Housing Allocation 1 ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM71 – Policy Harling Housing Allocation 1

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 139
Response Date 01/04/19 14:09
Consultation Point Bawdeswell Housing Allocation 1 ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM63 – Policy Bawdeswell Housing Allocation 1

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified?

Comments

Main Modifications to the Local Plan (18/02/19 to 01/04/19)

Comment by	Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID	138
Response Date	01/04/19 14:07
Consultation Point	Ashill Housing Allocation 1 (View)
Status	Processed
Submission Type	Web
Version	0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM57 – Policy Ashill Housing Allocation 1 (criterion 5)

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by	Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID	137
Response Date	01/04/19 14:04
Consultation Point	3.201 Paragraph (View)
Status	Processed
Submission Type	Web
Version	0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM53 – Supporting text after Policy Watton Housing Allocation 2: Paragraph 3.186

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by	Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID	136
Response Date	01/04/19 14:03
Consultation Point	Watton Housing Allocation 2 (View)
Status	Processed
Submission Type	Web
Version	0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM54 – Policy Watton Housing Allocation 2 (clause 8)

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? No

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by	Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID	135
Response Date	01/04/19 14:01
Consultation Point	Watton Housing Allocation 1 (View)
Status	Processed
Submission Type	Web
Version	0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM52 – Policy Watton Housing Allocation 1 (clause 9)

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by	Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID	134
Response Date	01/04/19 14:00
Consultation Point	Swaffham Housing Allocation 6 (View)
Status	Processed
Submission Type	Web
Version	0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM50 – Policy Swaffham Housing Allocation 6 (criterion 7)

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 133
Response Date 01/04/19 13:59
Consultation Point Swaffham Housing Allocation 5 ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM49 – Policy Swaffham Housing Allocation 5 (criterion 7)

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 132
Response Date 01/04/19 13:58
Consultation Point Swaffham Housing Allocation 4 ([View](#))
Status Processed

Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM47 – Policy Swaffham Housing Allocation 3 (criterion 6)

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 131
Response Date 01/04/19 13:58
Consultation Point Swaffham Housing Allocation 3 ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM47 – Policy Swaffham Housing Allocation 3 (criterion 6)

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 130
Response Date 01/04/19 13:56
Consultation Point Swaffham Housing Allocation 2 ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM46 – Policy Swaffham Housing Allocation 2 (criterion 4)

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? No

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 129
Response Date 01/04/19 13:53
Consultation Point Swaffham Housing Allocation 1 ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM45 – Policy Swaffham Housing Allocation 1 (criterion 3)

Do you consider the proposed modification is: . Legally compliant?
(please mark the appropriate box) . Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 128
Response Date 01/04/19 13:51
Consultation Point Policy INF 02 Developer Contributions ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM153 - Policy INF 02 (new clause 8)

Do you consider the proposed modification is: . Sound?
(please mark the appropriate box)

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 127
Response Date 01/04/19 13:46
Consultation Point 3.155 Paragraph ([View](#))
Status Processed

Submission Type Web

Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM43 – Supporting text after Policy Dereham Housing Allocation 5: Paragraph 3.142

Do you consider the proposed modification is: Sound?
(please mark the appropriate box)

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)

Comment ID 126

Response Date 01/04/19 13:46

Consultation Point Dereham Housing Allocation 5 ([View](#))

Status Processed

Submission Type Web

Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

M

MM42 – Policy Dereham Housing Allocation 5 (criterion 8)

Do you consider the proposed modification is: Sound?
(please mark the appropriate box)

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 125
Response Date 01/04/19 13:45
Consultation Point 3.150 Paragraph ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM40 – Policy Dereham Housing Allocation 4 (criterion 7)

Do you consider the proposed modification is: . Sound?
(please mark the appropriate box)

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 123
Response Date 01/04/19 13:41
Consultation Point 3.144 Paragraph ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM39 – Supporting text after Policy Dereham Housing Allocation 3: Paragraph 3.136

Do you consider the proposed modification is: . Sound?
(please mark the appropriate box)

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by	Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID	122
Response Date	01/04/19 13:41
Consultation Point	Dereham Housing Allocation 3 (View)
Status	Processed
Submission Type	Web
Version	0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM38 – Policy Dereham Housing Allocation 3 (criterion 8)

Do you consider the proposed modification is: . Sound?
(please mark the appropriate box)

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by	Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID	121
Response Date	01/04/19 13:40
Consultation Point	3.138 Paragraph (View)

Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM37 – Supporting text after Policy Dereham Housing Allocation 2: Paragraph 3.131 and 3.132

Do you consider the proposed modification is: . Sound?
(please mark the appropriate box)

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 120
Response Date 01/04/19 13:40
Consultation Point Dereham Housing Allocation 4 ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM40 – Policy Dereham Housing Allocation 4 (criterion 7)

Do you consider the proposed modification is: . Sound?
(please mark the appropriate box)

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID 119
Response Date 01/04/19 13:39
Consultation Point 3.138 Paragraph ([View](#))
Status Processed
Submission Type Web
Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM37 – Supporting text after Policy Dereham Housing Allocation 2: Paragraph 3.131 and 3.132

Do you consider the proposed modification is: . Sound?
(please mark the appropriate box)

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? . By email to my email address

Comments

Main Modifications to the Local Plan (18/02/19 to 01/04/19)

Comment by	Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID	118
Response Date	01/04/19 13:39
Consultation Point	Dereham Housing Allocation 2 (View)
Status	Processed
Submission Type	Web
Version	0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM36 – Policy Dereham Housing Allocation 2 (criterion 6)

Do you consider the proposed modification is: Sound?
(please mark the appropriate box)

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? By email to my email address

Comment by	Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID	117
Response Date	01/04/19 13:39
Consultation Point	3.132 Paragraph (View)
Status	Processed
Submission Type	Web

Version

0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM35 – Supporting text after Policy Dereham Housing Allocation 1: Paragraph 3.126

Do you consider the proposed modification is: Sound?
(please mark the appropriate box)

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? By email to my email address

Comment by	Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)
Comment ID	116
Response Date	01/04/19 13:38
Consultation Point	Dereham Housing Allocation 1 (View)
Status	Processed
Submission Type	Web
Version	0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM34 – Policy Dereham Housing Allocation 1 (criterion 5)

Do you consider the proposed modification is: Sound?
(please mark the appropriate box)

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? Yes

How would you like to be notified? By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience - 1135889)

Comment ID 115

Response Date 01/04/19 13:38

Consultation Point GEN 4 - Development Requirements of Attleborough Strategic Urban Extension (SUE) Development Requirements of Attleborough Strategic Urban Extension (SUE) ([View](#))

Status Processed

Submission Type Web

Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM7 – Policy GEN 4

Do you consider the proposed modification is: **Sound?**
 (please mark the appropriate box)

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of the Local Plan? **Yes**

How would you like to be notified? **By email to my email address**